

弘慧大学生寒假回母校系列座谈活动之欢聚石门

2012 年 2 月 1 日，湖南的天气依然阴冷，西北部山区的石门县更是寒风阵阵。在石门县第一中学校门口的一家小饭馆里，一群学生围坐在一起，以茶代酒，庆祝这难得的新春团圆。这是一次特殊的同学聚会，他们是弘慧基金会在石门一中资助的部分优秀学子，来参加“弘慧大学生寒假回母校座谈”第三站——石门一中站活动的。本次活动共有 12 位弘慧生、两位大学生志愿者参加，石门一中的段少帅老师和基金会副秘书长李琦全程组织参与。

大年初十，春节的气氛已经渐渐散去，石门一中还远未到开学的时间，校园里空荡寂静。一大早，同学们便从各自的家中出发，赶赴学校团委段少帅老师的办公室集合，据说最远的同学需要八个小时的行程，只能是提前一天到达县城。因为还未开学，个别学生家长担心孩子的安全，特意陪同来一起参加活动。基金会副秘书长李琦一大早也从长沙出发，中午时分赶到了石门，大家在一起吃了简单但热烈的团圆饭，一起游览了石门一中美丽大气的校园。

下午 1 点半，座谈会正式开始。段少帅老师特意准备了瓜子、糖果和水果，同学们把座谈会称作“弘慧新春茶话会”。副秘书长李琦代表基金会给同学们拜年，祝愿大家新年学业进步，同时详细介绍了基金会近期的发展状况，提高大家对基金会的了解程度，加深认识、提升同学们的主人翁意识。段老师组织同学们自我总结了一个学期以来的收获和作为弘慧学生的感受，并组织填写了问卷调查表。这些同学都是石门一中第一批受到弘慧基金会资助的学生，他们谈到最多的就是去年参加的弘慧暑期社会实践活动，谈自己的感受、谈收获、谈新认识的朋友，也提了很多改进的意见。高三的 8 名同学，在参加暑期实践活动以后有 6

名同学的成绩取得了较大的进步，甚至有的被学校列为报考清华北大的重点培养对象。按照弘慧基金会的惯例，都是邀请曾经受到过基金会资助并考入大学的同学回到母校座谈，给学弟学妹们传授一些备战高考、填报志愿方面的指导，石门一中是第一年立项，并没有往届的弘慧毕业生，但通过段老师的联络，很多毕业于石门一中的优秀学子都希望作为志愿者参加弘慧基金会组织的活动，最后基金会邀请了北京大学大二的黎静怡和香港大学大一的张格格两位同学。这两位同学也是学弟学妹们熟知和佩服的优等生，座谈中，同学们纷纷踊跃提问，学长们一一作答，大家相谈甚欢，气氛十分热烈！



丰盛的团年饭



照片虽不清晰，笑容足够真实



弘慧新春茶话会



做个轻松的表情，为高考加油



来一张严肃的合影